

## SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA REFERENTE A PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº. 389/2021- PMC	1

Errata da publicação da Portaria, publicado no dia 23/06/2021 no DOM - Edição 058 - Pág. 20 - Referente a Portaria nº. 389/2021- PMC - **ONDE SE LÊ:** IV- Departamento da Juventude Titular: Tarcísio Pantoja dos Santos

Suplente: Heberth Queiroz dos Remédios.

**LEIA-SE:** IV- Departamento da Juventude Titular: Heberth Queiroz dos Remédios.

Suplente: Tarcísio Pantoja dos Santos

Carutapera - MA, 25 de junho de 2021.

**Airton Marques Silva.**

**Prefeito Municipal.**

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE CARUTAPERA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<http://carutapera.ma.gov.br/transparencia/diario>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 33a17b90d7d7bee087e4be377f824330d9fad53

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

